

Паспорт якості № В 50-01/004 від 29.01.2024

засіб гігієнічно-профілактичний
“ СінуМакс Сілвер ”
спрей для носа, 15 мл

Найменування оператора ринку, відповідального за розміщення продукції на ринку та прийняття претензій, місцезнаходження: ТОВ “БЕРКАНА+”, Україна, Богодухівський район, м. Богодухів, вул. Пушкіна, буд. 20/1.

Найменування оператора ринку, відповідального за контроль якості та якість продукції, місцезнаходження: ТОВ “БЕРКАНА+”, Україна, Богодухівський район, м. Богодухів, вул. Пушкіна, буд. 20/1.

Найменування виробника, адреса потужностей виробництва: ТОВ “БЕРКАНА+” Україна, м. Харків, вул. Конторська, буд. 90.

Номер партії: 250124

Розмір партії: 10000 флаконів

Дата виготовлення: 01.2024

Термін придатності: 36 місяців з дати виготовлення

Склад: вода очищена, гліцерин, натрію хлорид, натрію гіалуронат, ПЕГ-40, гідрогенізована рицинова олія, D-пантенол, вітамін Е (DL- α -токоферол ацетат), бензалконію хлорид, срібла протеїнат, тимол.

Умови зберігання: в упаковці виробника в захищеному від світла і недоступному для дітей місці, при температурі від 5 °С до 25 °С та відносної вологості повітря не більше 75 %.
Випробування з якості проведені згідно НД-К-004-004.

НАЙМЕНУВАННЯ ПОКАЗНИКА	ХАРАКТЕРИСТИКА І НОРМА	РЕЗУЛЬТАТ ВИПРОБУВАННЯ
Зовнішній вигляд	Однорідна прозора рідина, у якій може спостерігатися розшарування, яке зникає при збовтуванні	Відповідає
Запах	Специфічний, властивий запаху складових засобу	Відповідає
Колір	Від безбарвного до жовтого. Допускається наявність відтінків і легка опалесценція.	Відповідає
Об'єм споживчої упаковки, мл	15	Відповідає
Середній об'єм, мл	Не менше за номінальний	Відповідає
Значення межі допустимого відхилення від номінального значення, %	9,0	Відповідає
Показник концентрації іонів водню, рН, умов.од	5,5-7,8	Відповідає

НАЙМЕНУВАННЯ ПОКАЗНИКА	ХАРАКТЕРИСТИКА І НОРМА	РЕЗУЛЬТАТ ВИПРОБУВАННЯ
Кількість мезофільних аеробних і факультативно-анаеробних мікроорганізмів, КУО/см ³ , не більше	100	Відповідає
Бактерії род. Enterobacteriaceae, в 1 см ³	Відсутні	Відповідає
Staphylococcus aureus, в 1 см ³	Відсутні	Відповідає
Pseudomonas aeruginosa, в 1 см ³	Відсутні	Відповідає
Кількість дріжджів та пліснявих грибів, КУО/см ³ , не більше	Відсутні	Відповідає

Примітка. При утворенні осаду або помутнінні, засіб необхідно збовтати.

Висновок: засіб гігієнічно-профілактичний "СінуМакс Сілвер", спрей для носа, 15 мл, партія 250124 відповідає ТУ У 20.4-38890341-004:2020 "Засоби гігієнічно-профілактичні зі сріблом".

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Уповноважена особа з якості ТОВ «БЕРКАНА+»



В. В. Скалій

Умови транспортування: поводитись з обережністю, транспортувати у вертикальному положенні, берегти від вологи